

印尼人才盛會 南台灣展風華

去年，印尼歸僑協會與駐台北印尼經濟貿易代表處共同舉辦的就業博覽會獲得了熱烈回響，這次駐台北印尼經濟貿易代表處以『IT-Connects 2024 : Talent Fest Indonesian Job Fair and Career Development』為主題，於113年03月24日在高雄展覽館為臺灣中南部印尼同學提供就業機會和發展平台。印尼歸僑會有幸參與一同為僑生未來就業出份心力。

此次活動由印尼歸僑協會青年部專員白湘湘帶領的年輕成員與初出社會的印尼同學共同策劃，展現了他們在團隊合作和活動籌劃方面的能力。活動結合自多個行業的廠商參與，包括義大皇家酒店、天悅大酒店、印尼人民銀行台北分行、信傳企業、揚運國際集團、川陀數位等。逾50個工作職缺讓學生有更多選擇的機會。為了確保南部同學的參與，特別安排了遊覽車接送，這次活動吸引了來近180位同學一同參與。企業介紹、職缺招募和職業發展講座，為學生打造了一個深度互動的平台。

活動現場，各攤位展開了熱烈的交流，同時提供給予參與同學便。開幕式上，印尼駐台經濟貿易代表處代表及多位長官出席，分享了對印尼僑生在台就業的支持和市場分析。此外，已畢業的學長姊分享了實用的求職技巧和經驗，為學生提供了寶貴的指引。

這場活動為參展廠商和學生帶來了雙贏的局面。對於學生而言，他們不僅獲得了面試機會，更深入了解了職場需求和求職技巧；對於企業而言，他們認識到了優秀的印尼學生，擴大了人才儲備。同時，這次活動也加深了印尼歸僑協會與僑生之間的聯繫，為未來的合作搭建了良好的基礎。

這場活動的成功不僅在於展示了協會成員和學生們的團隊合作能力，更在於為企業和學生之間架起了一座堅固的橋樑。對於企業而言，他們發現了許多優秀的印尼學生，為未來的人才儲備帶來了新的動力；對於學生而言，他們獲得了珍貴的面試機會，為自己的職業生涯描繪出了一幅光明的前景。

